

Στο εξωτερικό για επενδύσεις ο Λακκοτρύπης

Σειρά επαφών για θέματα τουρισμού, επενδύσεων και εμπορίου, θα έχει ο Υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτρύπης σε Λονδίνο, Εδιμβούργο και Βρυξέλλες.

Ο κ. Λακκοτρύπης αναχώρησε την Κυριακή για το Λονδίνο, όπου θα συζητήσει με εκπροσώπους αεροπορικών εταιρειών και οργανωτών ταξιδιών τον προγραμματισμό τους για την Κύπρο, σε σειρά συναντήσεων που θα έχει στο πλαίσιο της διεθνούς τουριστικής έκθεσης World Travel Market 2016.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, κατά την επίσκεψή του στο Ηνωμένο Βασίλειο, ο κ. Λακκοτρύπης θα ηγηθεί, επίσης, της επιχειρηματικής αποστολής που συνδιοργανώνουν το Υπουργείο και το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, με σκοπό τη συμμετοχή στο Επιχειρηματικό Φόρουμ Κύπρου - Ηνωμένου Βασιλείου, που φέτος περι-



λαμβάνει δύο χωριστές ημερίδες σε Λονδίνο και Εδιμβούργο.

Συγκεκριμένα, προστίθεται, το απόγευμα της Τρίτης ο Υπουργός Ενέργειας θα είναι ο κύριος ομιλητής στην ημερίδα του Λονδίνου, όπου

θα παρουσιάσει στους συμμετέχοντες τις εξελίξεις στην κυπριακή οικονομία, καθώς και τις διάφορες ευκαιρίες που προσφέρονται στο νησί για επενδύσεις και επιχειρηματικές συνεργασίες. Ακολούθως, θα μεταβεί την Τετάρτη, 9 Νοεμβρίου, στο Εδιμβούργο, για να προβεί σε ανάλογη παρουσίαση σε επιχειρηματίες της Σκωτίας το πρωί της Πέμπτης.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας θα αναχωρήσει για τις Βρυξέλλες, όπου την Παρασκευή θα λάβει μέρος στις εργασίες του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τη σύνθεση των Υπουργών Εμπορίου.

Ο κ. Λακκοτρύπης θα επιστρέψει στην Κύπρο αργά το βράδυ της Παρασκευής.

Υστατο χαίρε σε άλλον έναν μέχρι πρότινος αγνοούμενο

Τελέστηκε την Κυριακή η κηδεία του μέχρι πρότινος αγνοούμενου της τουρκικής εισβολής, Σάββα Κωνσταντή Ποιράζη από το Στρογγυλό

Αμμοχώστου.

Τα οστά του που βρέθηκαν σε ομαδικό τάφο μεταξύ των χωριών Στογγυλός και Σίντα, ταυτοποιήθηκαν με

τη μέθοδο DNA. Η κηδεία του τελέστηκε στις 11 το πρωί της Κυριακής, από τον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου στο συνοικισμό Λατσιών.

Επιμένουν στις εγγυήσεις της Τουρκίας Ερντογάν - Ακιντζί

Λίγο πριν από την έναρξη των κρίσιμων διαπραγματεύσεων στην Ελβετία μεταξύ των κυρίων Αναστασιάδη και Ακιντζί, ο Τούρκος Πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν και ο Τουρκοκύπριος γένης Μουσταφά Ακιντζί συναντήθηκαν στην Κωνσταντινούπολη. Σύμφωνα με τον τουρκοκυπριακό Τύπο, Ερντογάν και Ακιντζί συμφώνησαν ότι είναι σημαντικό να διατηρηθεί το σύστημα εγγυήσεων. Μετά τη συνάντηση, η οποία κράτησε μιάμιση ώρα δεν έγιναν δηλώσεις. Ωστόσο, σύμφωνα με πηγές της τουρκικής προεδρίας, συζητήθηκε η διαδικασία για το Κυπριακό.

Οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι Ερντογάν και Ακιντζί τόνισαν ότι «διαιρούν την αποφασιστικότητά τους για τη λύση και τις διαπραγματεύσεις που θα γίνουν στο Μοντι Πελεράν». Ερντογάν και Ακιντζί επεσήμαναν ότι η διαδικασία στις διαπραγματεύσεις έχει μπει σε μια ευαίσθητη περίοδο. Ανέφεραν ακόμη ότι η διζωνική και δικοινοική δομή στο νησί πρέπει να βρίσκεται κάτω από μια νομική ασφάλεια και είναι σημαντικό να διατηρηθεί το σύστημα εγγυήσεων. Ο Ταγίπ Ερντογάν ευχήθηκε στον Μουσταφά Ακιντζί καλή επιτυχία.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138